



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## Поздравление руководителя следственного управления с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги и ветераны следственных органов! Поздравляю вас с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации. Уверен, что впереди у нашего ведомства большое светлое будущее, а у нас с вами – многие годы плодотворной работы на благо российского государства.

За время существования Следственный комитет Российской Федерации сумел доказать на деле свою значимость. Каждый из Вас, не жалея времени и сил, все эти годы плодотворно решает поставленные задачи, ведет активную борьбу с преступностью в нашем регионе!

От всей души желаю всему личному составу следственного управления, ветеранам следствия крепкого здоровья, хорошего настроения, успехов и благополучия!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

*Руководитель следственного управления по Саратовской области полковник юстиции  
Анатолий Юрьевич Говорунов*

*15 Января 2023*

*Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1758036>*